

**Отчет депутата  
Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное  
Шляковой Е.Н. за 2021 год перед избирателями**

**Уважаемые жители района Бирюлево Восточное!**

Предоставляю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности в 2021 году.

Деятельность депутатов осуществляется в соответствии с Уставом муниципального округа, решениями, принятыми на заседании Совета депутатов в рамках ФЗ от 06.10.2003 года № 131 «Об общих принципах местного самоуправления в РФ», Закона города Москвы от 06.11.2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» и в соответствии с квартальными планами работы.

Приоритетным направлением своей работы считаю регулярную работу с жителями нашего района, совместную работу с органами исполнительной власти для качественного проживания на территории нашего района Бирюлево Восточное.

Приняла участие в 11 заседаниях Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное. На заседаниях было рассмотрено 80 вопросов, 80 были одобрены. Участвовала в 9 заседаниях комиссий Совета депутатов. Были заслушаны отчеты руководителей районных государственных учреждений и отчет Главы Управы.

Являюсь заместителем главы муниципального округа нашего района, председателем комиссии по сбору сведений о доходах и расходах, вхожу в состав Комиссии Совета депутатов муниципального округа Бирюлево Восточное по развитию муниципального округа Бирюлево Восточное.

За отчетный период принимала участие в 5 публичных слушаниях и обсуждениях. Все принятые решения, рассмотренные на заседании Совета Депутатов размещены на официальном сайте муниципального округа [mrbv.ru](http://mrbv.ru).

Ежемесячно (приемный день – последний вторник месяца) в дистанционном режиме проводила прием граждан по адресу: Михневская ул., д. 5, корп. 1 в Совете муниципальных депутатов МО Бирюлево Восточное.

На приеме были даны разъяснения по вопросу капитального ремонта многоквартирных домов, благоустройства Дендропарка, благоустройства дворовых территорий района, установки пешеходных переходов и неровностей для безопасного передвижения в районе.

Принимала непосредственное участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в

многоквартирных домах, проведение которого обеспечивал Фонд капитального ремонта (далее – ФКР). Приемка объектов производилась только после выполнения всех работ в полном соответствии с государственным контрактом на выполнение работ.

Взаимодействие с общественными организациями осуществлялось при проведении местных праздников, мероприятий, направленных на военно-патриотическое воспитание, участия в благотворительных акциях проводимых филиалом «Бирюлево Восточное» ГБУ ТЦСО «Царицынский», Всероссийской политической партией «Единая Россия», а также при проведении серии мероприятий, приуроченных к празднованию 76-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне и памятных датах, при проведении вахт памяти.

- 10.02.21. - 184 годовщина гибели АС.Пушкина – челлендж «Читая Пушкина», привлечены были депутаты, жители района, воспитанники и учащиеся, студенты ОУ;

- 29.04. 21. - «Исторический диктант» и 03.11.21. – большой этнографический диктант;

- февраль – акция «Снежные субботники», уборка снега, помощь работникам «Жилищника» - около своих учреждений, домов, памятников района.

- поздравление с 8 марта – поздравление депутатов-мужчин и женщин; поздравление активных общественных советников, авто-леди и др.

Принимала участие в патриотической акции возложение цветов к памятнику Татьяны Макаровой, акции памяти Воинам интернационалистам. В канун праздника 9 мая поздравляла ветеранов ВОВ.

Хочу сказать, что мы- депутаты муниципального собрания района Бирюлево Восточное, приложим все усилия для того чтобы наш район был самым комфортным для наших жителей.

Депутат

Е.Н. Шлякова